
中央公⺠館だより

５⽉は、本年度の主催講座が相次いで開講しますが、次の講座はまだ受け⼊れ可能です（４⽉２０⽇現在）。
受講を希望される方は、できるだけ早く当館までご連絡ください。
※ご連絡いただく前に定員が充足される場合があります。その場合は先着順ですのでご容赦ください。

令和７年５⽉１⽇発⾏
三原市中央公⺠館
三原市円一町２丁目３番１号

TEL 0848-64-2137
FAX 0848-64-0137

それは、若い頃ですからずっと昔のことで、フィルムカメラを持って友⼈と一緒に写真撮影を楽しんでいたことがありまし
た。転職などがあり、いつの間にか写真とは縁遠くなっていました。

2013 年、デジタルカメラを購⼊して「浮城写真クラブ」に⼊会しました。クラブに⼊会し、デジタルで写真を撮り始めて
思ったことは、当たり前のことですが、フィルムでは出来なかった、撮影者自身が撮影後の現像からプリントまでを一貫して
作業することで写真表現が出来上がります。また、デジタルでは、スマホ
カメラに⾒られるように撮影の経験や技術は平準化されますが、逆に表
現方法は多様化されるようです。

「浮城写真クラブ」は、講師を持たず、教室では各⼈が写真を披露し、
情報交換を⾏い、それぞれが自分のスタイルで写真を楽しむと云う良い
雰囲気です。
私には「⽇常の中の非⽇常」と云う⼆律背反を含んだテーマがそっとポ
ケットに潜んでおり、これが私を苦しめたり励ましたりしております。もう高
齢なのでギブアップしそうになりながらも、自分の作品を創造しようと励ん
でいるこの頃です。

“生涯学習”真っ只中!!⑩ 『⼆律背反のテーマ』にチャレンジ 松井正治
ま さ じ

☆中央公⺠館
・旅⾏に役⽴つ英会話（初級）
・英会話中級（夜） ・初めてのハングル
・ステップアップハングル ・フランス語（初級）
・初めてのスペイン語 ・季節を染める
・大人の鍵盤ハーモニカ
☆地域学習センター（さざなみ学校）
・やさしいヨガ ・ウオーキングで筋⼒アップ



木彫りサークル『木ツツキの会』の作品展示の様子

私たちは有志が声かけあい、令和６年３⽉に歌声サロン同好
会を発足しました。
活動の目的は、歌唱の活動を通して、お互いの親睦を図り、

自分を高め生きがいのある充実した⼈生を送ることです。
活動の内容は⽉１回集い、先生の指導をもとに楽しく歌うこと

です。
⻄原一満先生は、その歌の成り⽴ちや、歴史、作曲家のプロ

フィールなども詳しく教えてくださり、私たちは毎回勉強になります。
そして一番は、みんなが大きな声で精いっぱい歌えていることで
す︕

同好会ということで顔⾒知りも多く、わずかな休憩時間はおしゃ
べりも楽しみの一つです。
楽しい時間は、いつもあっという間に終わります。

中央公民館ロビーの展示ケースへの出品募集！

中央公⺠館の１階ロビーには、２台の展示用ケースが常設され、多くの⼊館者が作品を鑑賞されています。
以下の要領で展示作品を募集していますので、活動の披露の場としてぜひご利⽤ください。

１ 対象︓生涯学習に関わるもので、個⼈またはグループの活動の様子や成果を物語るもの
※メッセージやお誘いのアピール等も添付可

2 期間︓約１〜2 ヵ⽉間（施錠可）
３ 規格︓１台あたり（2 台とも同じサイズです）

⻑さ 180 ㎝×高さ 90 ㎝×幅 60 ㎝
※２段棚

４ 受付︓年間を通じて随時受け付けています。
問い合わせ・相談は中央公⺠館まで

（TEL0848-64-2137）

歌声サロン同好会

編集後記
【生涯学習相談員（新）ごあいさつ】
４⽉１⽇より、生涯学習相談員として勤務しております赤石と申します。
ここに書ける趣味といえば、スポーツと旅⾏くらいでしょうか。スポーツは、高校・大学の頃は体操（器械体操）をやって

いました。少し前まではビーチボールバレーを楽しんでいたのですが、腰を悪くして今は休憩中です。もう一つの旅⾏の方
は、50 歳になった時、自分のあまりの⾒識のなさに気付き、以後⽇本各地の名所旧跡、絶景スポットや B 級グルメなど
を訪ね歩くようになりました。御朱印集めも夫婦のささやかな楽しみになっています。

前任者の中⼭相談員は、１０年間勤められたと伺っています。当館のあらゆることに精通し、来館者さんや講師の先
生・講座受講生さんなどから厚く信頼されていたことは想像に難くありません。しかし私は学校現場に⻑く勤めていて、社
会教育・生涯学習に直接携わるのは初めてです。すぐに皆さんのお役に⽴てるかどうかはわかりません。ですができる範囲
で精一杯やっていこうと思っています。よろしくお願いします。

お問い合わせ・ご相談は、三原市中央公⺠館(TEL0848-64-2137 FAX64-0137) 生涯学習相談員 村上・赤石まで



糸崎コミセンだより 

 

 

 

 

 

いよいよ令和 7 年度市主催連続講座が始まります。1 年間よろしくお願いします。 

ばらづくり教室 5/8(水)13 時開講式  

 

目的:ばらの栽培を通じて、育てる楽しみを感じ、生活に潤いを与え、心の癒しとする。 

講師:上川内

かみがあち

 哲夫

てつお

先生(福山ばら会理事長) 

内容:目的に合わせた品種を選び、元気な苗を育てて、無理のない栽培可能な本数を良い場所良

い土に植えて毎日観察する。 

座ってできる体幹トレーニング 

5/8(水)10 時 開講式 

 

目 的:健康寿命を延ばすとともに、仲間と一緒に活動することで交流を増やし、よりよい人間

関係を築く。 

講 師: 槙田
ま き た

 沙
さ

希
き

先生 

内 容: 椅子に座って体幹トレーニングを行う。呼吸法、ストレッチ、脳トレと体幹

運動を組み合わせて、リラックス筋トレを行い、体幹を鍛える。テキ

ストを利用し家庭でも継続してトレーニングを行う。 

音読で表現力アップ＆脳の活性化 

5/21 第 1 回講座及び開講式 

新規の講座です。皆さんで楽しくそして意義

ある講座にしていきましょう。 

目 的:音読を通して、表現力を高めるとともに、発声練習によって脳の活性化を図る。 

講 師:小川
お が わ

 瑞
みず

恵
え

先生(ラジオのフリーアナウンサー) 

内 容: 音読資料つかい「発声練習」「音読」を行う。互いに交流することによってコミュニケ

ーション能力を高め、より良い人間関係を作る。 

❖令和 7 年度運営委員会開催のお知らせ❖ 

1.日時:令和 7年５月 17 日(土) 14:00～  場所:糸崎コミセン 2 階集会室  

2.内容:令和 6年度事業報告 収支決算報告 その他 令和 7年度事業計画 予算 その他 

 

祝  新入生のみなさんご入学おめでとうございます。 

第一中学校 23名 糸崎小学校 20名 木原小学校 2 名 

   

 

第313 号 令和7年5月1日 

 

令和 2 年 7 月 1 日 

 

お問い合わせ・ご相談は，糸崎コミュニティセンター(TEL0848-62-6799) 管理指導員 岡野 生涯学習相談員 原まで 

新しい椅子が入りました 

2 階集会室用にスタッキングチェアー 

1 階調理実習室用に丸椅子 

※スタッキングチェアーは専用台車 2 台

に分けて収納してください。 
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　令和 ７（2025）年 ５月1日（木）　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　　　　　　　　中之町コミュニテイセンター

NO 団体名 学習内容 曜日の要約 時間帯

1 体幹鍛えて元気な体づくり 健康体操 第2・4木曜日 午後

2 レイフラワーマハロ フラダンス 第1・2・3・4土曜日 午前

3 オルオルフラダンス フラダンス 第2・4土曜日 夜間

4 気功グループ 気功健康体操 毎週月曜日 午前

5 ３B体操フラワー ３B健康体操 第1・2・3・4火曜日 午後

6 ケンコーにこにこヨガ ヨガ健康体操 第2・4金曜日 夜間

7 フォークダンスサークルなかの フォークダンス 第1・2・3・4金曜日 午後

8 合気道クラブあまっち 合気道 第１・３・５金曜日 夜間

9 陶和クラブ 陶芸 第１・３・４水曜日 午前

10 折り紙で脳活性化 折り紙 第3水曜日 午前

11 初心者のアップリケパッチワーク パッチワーク裁縫 第1水曜日 午後

12 着物着付け教室　なでしこ 和服着付け 第1・3木曜日 夜間

13 きものを楽しむ百合の会 和服着付け 第1・3土曜日 午後

14 愛峰流三原吟詠会 詩吟 毎週土曜日 午後

15 チャーミークラフト（Ⅰ） クラフトテープ工作 第1・3木曜日 午後

16 チャーミークラフト（Ⅲ） クラフトテープ工作 第2・4水曜日 午後

17 チャーミークラフト（Ⅳ） クラフトテープ工作 第2・4火曜日 午後

18 チャーミークラフト（Ⅴ） クラフトテープ工作 第2・4金曜日 午後

19 アドワイタⅡ ハワイアンキルト 第2・4水曜日 午前

20 初級中国語と異文化交流 中国語会話と異文化学習 第1・3月曜日 午後

21 英会話「ハッピー」 英会話 第1・3火曜日 午後

22 アロマで元気!! アロマセラピー 第2火曜日 午前

23 勉強たのしい会 青少年健全育成 毎週土曜日 午後

24 ＪＳＫウインドオーケストラ オーケストラ 第３日曜日 午後

25 月曜日卓球同好会 卓球 毎週月曜日 午前

26 ファーストクラブ 卓球 毎週火曜日 午前

27 ニコニコ卓球クラブ 卓球 毎週木曜日 午前

28 干川クラブ 卓球 毎週水曜日 午前

29 太極拳同好会 太極拳 毎週金曜日 午前

30 STキックボクシング 総合格闘技 毎週木曜日 夜間

31 中之町イーグルス 子ども軟式野球 第2土曜日 夜間

32 三原ベアーズ 子ども軟式野球 第4土曜日 夜間

33 NPO法人日本空手松涛連盟 子ども空手 毎週水曜日 夜間

34 おうちで出来る本格イタリアン 料理 第4火曜日 午前

35 男性の料理教室 料理 第1・3月曜日 午前

36 ベジタブル委員会 料理研究 第3木曜日 午前

37 料理同好会 家庭料理 第2・4水曜日 午前

38 健康料理 料理 第２日曜日 午後

39 三月会（マーチ会） 料理 第3金曜日 午前

40
基礎から学べるクラフトテープ

（市主催講座）
クラフトテープ工作 第1・3火曜日 午後

41
シニアエアロビクス

（市主催講座）
健康体操 第１･3木曜日 午後

コミセンの利用は管理指導員（安倍）まで　℡６３－６６４３　　　学習の相談は生涯学習相談員（上羽場）まで　℡６４－４０９９

第３１９号中之町コミセンだより

令和７年度 中之町コミセン講座一覧

⇐ 生涯学習だよりＨＰ

●左記の講座に入会したい方、詳細を知り

たい方は、事務室の生涯学習相談員まで声を

かけてください。

●講座の新規開設は随時受け付けています。

生涯学習相談員が相談に応じていますので、

気軽に声をかけてください(^^♪

頑張れ！新１年生
満開の桜の花の下、ワクワク・ドキド

キの新１年生が新しいフィールドに出発

です。みんな頑張ってね(^^♪

【令和７年度入学生】

深小学校 ２名

中之町小学校 ４１名

第二中学校 １１７名

【講座開催時間帯についての目安】

午前：９時～１２時 午後：１３時～１５時

夜間：１７時～２０時

詳しくはコミセン事務室にお尋ねください。

令和７年度 中之町コミセン

利用団体一斉清掃と

代表者会を開催します♬

日時：5月19日（月）
１）13:30～全館一斉清掃

（※）乾いた布巾をお持ち下さい。

２）14:30～利用団体代表者会

議題：令和6年度活動報告

令和6年度決算報告

令和7年度活動方針（案）

令和7年度予算（案）他

（※）年会費千円をお持ち下さい。



第374号令和 7 年５月１日（木） 宮　浦　コ　ミ　ュ　ニ　テ　ィ　セ　ン　タ　ー

コミセンの利用は管理指導員：谷本　℡６３－８７６６　学習相談は学習相談員：五百川（いおがわ）　℡６２－７９４４（コミセン）までご連絡ください。

4月9日（水）に市内一斉に小学校と中学校の入学式が行われ、新入生はそれぞれの第一歩を踏み出しました。これから新入生

の皆さんは、新しい仲間や先生との出会いを大切にしながら、楽しい学校生活を送っていかれることと思います。入学された児

童・生徒の皆さんを心からお祝いするとともに、健やかな成長をお祈りします。

三 原 市 立 西 小 学 校 入 学 式 三 原 市 立 宮 浦 中 学 校 入 学 式

暮 ら し の 歳 時 記

「八十八夜(はちじゅうはちや)」 ; 立春から数えて

88日目という意味で、季節の移り変わりを示す

雑節の一つです。文部省唱歌「茶摘み」の歌詞

「夏も近づく八十八夜・・・」のように、八十

八夜は、新茶を摘み取る目安となっていたよう

です。今年の「八十八夜」は5月1日(木)です。

4月12日(土)に令和7年度宮浦コミ

セン運営委員会を開催し、令和6年度

の活動報告と今年度の活動計画を審

議しました。自主活動グループの数

が減少している現状や、コミセン祭

り開催に向けた課題について論議し

ました。今年度の主な予定は次に示

すとおりです。

今年度の予定
○ 6月22日(日)  全講座代表者会議

及び 第1回コミセン祭り実行委員会

○ 8月24日(日)  役員会

○9月21日(日) 第2回運営委員会及

び第２回コミセン祭り実行委員会

（出場講座代表者会議）

○ 11月7日(金) コミセン祭り パネ

ル等搬入・設営

○ 11月8日(土)  出展団体前日準備

○ 11月9日(日)  第33回宮浦コミセ

ン祭り

○ 11月10日(月)  館内後片付け

令和7年度 宮浦コミセン運営委員会・総会より

立夏 (りっか); 二十四節気の一つです。昼と夜

の長さがほぼ同じである春分と、昼の長さが一

番長い夏至の中間にあたり、夏の気配が立ち上

がってきた頃という意味です。暖かな日差しの

もと、自然が生き生きと動き出すようになりま

す。今年の立夏は5月5日(月)です。

西小学校では，54名の児童が入学しました。学校長からは、

大切にしてほしい事として、まず、挨拶の大切さについて話

されました。挨拶は人と人を仲良くする魔法のことばであり、

「はい」と返事をしたり、「おはよう」と元気よく挨拶した

り、「ありがとう」と感謝の気持ちを伝えたりすること等、

挨拶がきちんとできるようになろうと述べられました。次に、

学習について話をされました。正しい姿勢で授業を受けるこ

とや、友達の話をきちんと聴きくこと等について述べられま

した。新入児童は、学校長の「語りかけ」に素直に応答し、

大変微笑ましい入学式となりました。

宮浦中学校では、106名の生徒が入学しました。学校長

からは、中学校は社会の一員として必要な資質を身につけ

ていく場であり、次のステージや社会で役立つ力を、学校

生活の中で仲間や先輩、後輩とともに学び合いながら身に

着けていく必要があることを話されました。特に、「自分

で考え行動する力を身につけること」の重要性について述

べられ、そのためには、自分のことを自分で判断し行動す

る力と、集団の中で考え行動していく力の2つが必要とされ

ることについて言及されました。

POPOLO オープンシアター2025

に 作品を出展しました

↑たよりHP

5月号

3月29日(土)・30(日)の2日間、宮浦二丁目

にある三原市芸術文化センターポポロでオー

プンシアターが開催されました。ホワイエに

は、各流派による生け花の作品が展示され、

宮浦コミセンで活動しているグループ、花ゆ

うゆう(閑渕流)のメンバーも出展しました。

会場は、春を代表する花材を使いながら、作

者の意図が十分に伝わる作品が並び、見応え

のある展示となりました。



沼田東コミュニティセンターのご利用・ご相談は、管理指導員/九十歩 生涯学習相談員/井原までご連絡ください。 ℡66-3179(Fax同) 

 

 

       多くの鯉のぼり遊泳！ 
 今年も片島の田の中に多くの鯉のぼりが泳いでいます。これらは４月

１９日（土）に地元の有志が協力して完成したものです。 

三原テレビや中国新聞にも紹介され、年々多くの人が訪れるようにな

っています。 

５月５日子どもの日には鯉のぼり祭りが開催される予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新しい自主講座誕生！ 
 多くの自主講座がある沼田東コミセンですが、４月２日から「身につ

くベーシックイングリッシュ」という新しい講座がスタートしました。 

 これは英会話を通してコミュニケーション能力と脳トレを図るもの

です。講座の代表者は「久しぶりの英語に触れることに、ワクワクして

います。」と意欲的でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度運営委員会開催！ 
 4月２８日（月）１３：３０から「沼田東コミセン運営委員会」を開催しました。令和６年度の活動報告や決算報告、会計監査報告、さらに令

和７年度の活動計画及び予算計画が承認されました。 

 「第２９回コミセンまつり」の開催日程はパネル等の機材関係で今後検討することになりました。昨年同様通常開催で、盛大な「コミセンまつ

り」が開催できるよう、協力して取り組んでいきましょう。よろしくお願いします。 

運営委員長 岡本  侑祥 〃 竹志  範昭 講 座 代 表 西本   守 

運営副委員長 清川  浩三 第 五 中 校 長 居川 あゆ子 講 座 代 表 五百川  等 

〃 長田  和寿 沼田東小校長 岡   明美 管 理 指 導 員 九十歩 千恵 

会    計 今井   誠 青少年育成部長 岡本  純祥 生涯学習相談員 井原  剛治 

会 計 監 査 笹重  裕昭 体 育 部 長 佐藤  広一 

〃 近藤  正夫 学 識 経 験 者 中元  弘明 

学識経験者 福元  勝郎 講 座 代 表 山田  広己 

農 振 代 表 前田  茂隆 講 座 代 表 梶本   明 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フェリーセオカリナ田園で発表！ 
毎週火曜日に様々なイベントを開催しているコミセンカフェ田園。３

月１８日（火）はコミセンで活動している「フェリーセオカリナ」が練

習の成果を発表しました。 

 合奏曲や他の楽器も使用しての曲等、多くの曲を披露して、参加者は

オカリナのやさしい音色に癒されていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

来館者、２万人を突破！ 
 この一年間の来館者が 20,451 人になりました。昨年度が 19,563

人でしたので約 1,000 人の増加になります。これは多くの講座が誕生

し、来館者がお元気で活動された結果であると思います。 

 これからも皆さんのニーズに応えた講座の創出と、来館しやすい雰囲

気を継続していきますので、よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

咲き誇る花壇！ 
 厳しい冬を越して暖かい春になり、陶遊会のメンバーが世話をした花

壇の様々な花が今を盛りに咲き誇っています。 

 「長い間世話をした花が見事に咲いてくれ、それを見た多くの人が喜

んでくれるのがうれしいです。」とメンバーは笑顔でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       祝 各校で入学式！ 
 ４月９日（水）の午前中に各小学校、午後から第五中学校で入学式が

行われました。 

第五中学校では８２名の新入生が、真新しい制服を着て「自分らしく

精いっぱい頑張りたいと思います。」と新たな決意をもって校門をくぐっ

ていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

老 若 男 女 、 笑 顔 と 元 気 の 集 う 場 所 ★ 第３５５号 令和７年５月 1 日 

 

月 1日発行 

たよりHP 回 覧 

地域トピックス 

 

 

地域トピックス 



令和７年５月１日（木)        須波コミュニティセンター      第３１５号 

【須波コミュニティセンターのご利用は、管理指導員（上田） 学習相談は、生涯学習相談員（藤田）まで 電話 67-0512】 

回 覧 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

  

 

 

須 波 コ ミ セ ン だ よ り 

みんなで創造 生きがいロマン 生涯学習の主役はあなた！ 

↑たよりＨＰ 

   

 

 

この度２０２５年４月より須波コミュニティセンターの管理指導員を務めることに

なりました上田です。まだまだ不慣れな点も多く、至らぬところがあるかと存じます

が、皆様のご協力をいただきながら、精一杯努めてまいります。どうぞよろしくお願

いいたします。                     管理指導員 上田讓嗣 

 

２月２３日（日）須波コミセン集会室において「春のお

煎茶会」が行われました。前日に会場の準備をし、とても

素敵なお茶席ができました。当日は天気もよく、瀬戸内海

の景色は最高でした。お茶の味もより一層おいしく感じ、

静寂な雰囲気の中で和の文化に触れることができました。 

令和4年度から6年度まで3年間開催した市主

催講座「ポルドブラで姿勢美人」が終了しました。  

開講当時はコロナ禍で十分な環境が整わないこと

もありましたが、工夫を凝らして楽しく活動し、

きれいな姿勢を保持することができました。これ

からは自主講座として継続していきます。どうぞ

よろしくお願いします。 

日 時：毎月第１・３月曜日 

１４：００～１５：００ 

持ち物：ヨガマット、水分、タオル、 

エクササイズバンド 

※ 詳しくは、須波コミセンまで 

 

 

０５１２ 

美しいお点前 



 

 

幸崎コミセンだより 

 

★座ってできる体幹づくり  
開講日： ５月１２日(月) 

時間 ： １３：３０～ 

場所 ： 幸崎コミセン ２階・集会室 

受講料： ４,０００円/年 

講師 ： 槙田 沙希さん 

★水彩画を楽しむ  
開講日： ５月２１日(水) 

時間 ： １３：３０～ 

場所 ： 幸崎コミセン １階・実習室 

受講料： ２,０００円/年 

講師 ： 岡本 博実さん 

 令和７年度の主催講座開講式を以下の日程で行います。

受講生の方は、ご案内を送付しておりますので、日時をご

確認の上、ご出席くださいますようお願いいたします。 

♪♪♪ 幸崎コミュニティセンターのご利用は、三次管理指導員 学習相談は、穂上生涯学習相談員 まで。電話（69）0001 ♪♪♪♪ 

 ３月２２日(土)２３日(日)、広島県無形

民俗文化財に指定されている「幸崎能地

春祭り」が行われました。常盤神社の春

祭りで、豊漁を願う勇壮な祭りとして知

られています。神輿を挟む四つのふとん

だんじりの激しい練り合いと、幸崎中学

校の郷土芸能班が演奏する獅子太鼓な

ど、観客は迫力満点の祭りを楽しんでい

ました。 

【お知らせ】 
★令和７年度定例会議を下記日時で開催致

します。場所：幸崎コミセン 
 

・幸崎コミセン運営委員会 
日時：5月 16 日(金) 18：00～ 

 

・幸崎町生涯学習推進会議 
日時：5月 16 日(金) 18：45～ 

 

※出席者には会議開催案内を 

送付いたします。 

第３６０号 令和７年５月１日 

だより HP 

 幸崎コミュニティセンター管理指導員

の越智清澄さんが３月末で退任されまし

た。９年間に渡り、大変お世話になりま

した。長い間、ありがとうございました。 

 ４月から後任は、三次順市さんです。 

前任者同様、よろしくお願いいたします。 



鷺浦コミュニティセンター便り 
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第３２８号    さぎしま情報紙 双鷺洲 (そうろしゅう)    令和７年（２０２５年）５月１日 

 

みんなで楽しく生涯学習！ 

 

 

３． 

 

 

左記 QR コードで 

三原市内各施設の 

生涯学習たよりや 

バックナンバーが 

ご覧いただけます。 ↑たより HP 

スマホ・パソコン相談会   

５月 16 日(金) 13：00～16：00 

場 所：鷺浦コミュニティセンター 

※どうぞお気軽にお越し下さい。 

 わっはっは体操 開講式  

５月１日(木) 14：00～ 

場所：鷺浦コミセン 集会室 

 まったりクラフト 開講式  

５月９日(金) ９：50～ 

場所：鷺浦コミセン 図書室 

（全５回） 

５月 27 日(火) 13：30～ 

場所：鷺浦コミセン 図書室    受講料：無料 

主宰：山下 博巳さん   主題：郷土史を深める 

※お申込み・お問合せは、鷺浦コミセン 

0848-87-5004 相談員 益岡まで 

５月９日(金) 14：30～ 

場所：鷺浦コミセン 図書室 

会費：無料 

毎月第 2金曜日と第 4 火曜日に活動予定です。 

一緒にウクレレに挑戦してみませんか！ 

※お申込み・お問合せは、鷺浦コミセン 

0848-87-5004 相談員 益岡まで 

® にご参加ください 

海浜セラピー®は、さぎしまの綺麗な海と砂浜のも

と、その恵みを五感で感じる癒しの体験です。県立

広島大学による医学的なエビデンスに裏付けされた

効果があり、心身の健康維持・増進、疾病の予防、

癒しを得ることをめざすものです。 

※海浜セラピー®は、商標登録をしている記号 

現在は県立広島大学が所有 

さぎしまを愛するボランティアガイドの発案で生ま

れた、海浜セラピーも 10 年が経過しました。島内

の方にも是非体験していただきたいと思います。 
 

開催日時：５月 18 日(日) 

9：00～(雨天中止) 

集合場所：鷺港・島内地図前  

開催場所：大野浦海岸周辺 

参加費用：2,000 円(保険料 体験料 昼食込み)  

申込受付：５月 10 日(土)までに、 

さぎしまを愛するボランティアガイド 

会長 土田美千恵 090-7134-1129 まで 



 

◎基本営業時間 11：00～14：00（ラストオーダー13：30） 

※団体でご利用される場合等は、時間帯の相談可。 

 

月.火.土曜日…バイキング形式の定食（テイクアウト可） 

水曜日…カレーライス（テイクアウト可） 

日曜日…うどん定食（テイクアウト検討中） 

 

◎定休日：木曜日・金曜日 
※連絡先については、専用携帯電話を契約予定です。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「みなと茶屋」は４月20日をもちまして営業を終了致

しました。皆様には10年間という長きにわたりご愛顧

いただきまして誠にありがとうございました。 

５月12日(月)より、『みなと茶屋～さぎしま碧
ブルー

～』とし

て新たにオープン致しますので、引き続きどうぞよろし

くお願い致します。     みなと茶屋スタッフ一同 

みなと茶屋～さぎしま碧
ブルー

～スタッフ一同 

 

 

先日、葉桜に変わりつつある塔の峰の丘で植樹が行われました。 

三原市観光課のおかげで『KIRIN 晴れ風 ACTION』に参加させてもらって

いるので、吉野桜・河津桜・ソメイヨシノの苗木を各 20 本ずついただい

ての植樹でした。急斜面でとても大変な作業ですがいつも整備して下さっ

ている向田区の皆さんと三原市の方もお手伝い下さり、20 人以上でもの

凄い速さで作業を完了しました。 

今あるソメイヨシノだけでなく「時期がずれても皆さんに長く楽しんでも

らえるように…」との想いで色々な種類の桜を植えていっているそうで

す。前に植えた苗木もスクスク育っていてこれからの景色が楽しみです。 

皆さんもぜひ『KIRIN 晴れ風 ACTION』専用サイトより、三原市佐木島塔

の峰千本桜への応援をお願い致します。 

こんにちは。地域おこし協力隊の柴田將志と申します。 

若草が萌えだし春らしい日和が続いておりますが、いかがおすごしでしょうか。 

今月は柑橘６品種200本の苗木を植え付けました。 

その後は来年度の植え付けに向けて耕作放棄地の整地を予定しています。 

さて、花冷えの頃は体調を崩しやすいもので

すが、どうか皆様お風邪など召しませぬよう

お気を付けください。 

三原市地域おこし協力隊 柴田 將志 

公式 note 

５月２５日（日）運動会にぜひご参加を！ 
５月 25 日(日)に「第 28 回鷺浦小学校・鷺浦町合同運動会」を行います。 

今年度は、学校の子供たちと島民の皆様との交流を深める運動会にしたいと思っています。どうぞ運動会に参

加いただき、子供たちと一緒に競技をしたり、応援をしたりして仲を深めていただけたらと思います。 

鷺浦小学校 87-5222 

1年生 4名が入学し、全校 27名でスタート！ 
今年度は、４名の１年生と４名の転入生を迎え、全校 27 名で新年度がスタートしました。 

入学式では、１年生がドキドキとワクワクが入り混じった表情で入場してきました。会場内は、かわいい１年生

の登場で優しい雰囲気に包まれ、和やかに入学式を終えました。 

今年度も島民の皆様との交流をたくさんさせていただきたいと思っています。島民の皆様の温かいまなざしと

ご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

鷺浦小学校より 

みなと茶屋～さぎしま碧～ 

↑専用サイト 

KIRIN 晴れ風 ACTION 


